Practica 3- Ecuaciones - Factorizaciéon

Ejercicio 1 Resuelve las ecuaciones

Q) <X - 3=6+x
b) 2(2x -3)=6+x

X-1_X-3_ 4

c) © 2
2—[—2-(><+1)——X_3 SN 3y

d) 3 12

g[x 1+X_2]+1=><
e) 3 3
Ejercicio 2
a) Un padre tiene 35 afios y su hijo 5. ¢ Al cabo de cuantos afios sera la edad del padre tres

veces mayor que la edad del hijo?

b) La base de un rectangulo es doble que su altura. ;Cuéles son sus dimensiones si el
perimetro mide 30 cm?

C) Se han consumido 7/8 de un biddn de aceite. Reponemos 38 | y el bidon ha quedado lleno
hasta sus 3/5 partes. Calcula la capacidad del bidon.

d) Halla el valor de los tres angulos de un triangulo sabiendo que B mide 40° mas que C y
que A mide 40° més que B.

Ejercicio 3 Descomponer en factores y hallar las raices (valores de x)
a). X* + X2

b). 2x* + 4x2

). X —4

d). x* — 16

e) 9+ 6X+X°

f) X —4x+4

) %% -EBx +6
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